

Гимназист

Февраль, 2021

Парад юных россиян - 2021



В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:

- Парад юных россиян -2021 1
- Посвящение в Юнармейцы 1-2
- XII Заседание научного общества учащихся «Сириус» 2
- Итоги районного заочного конкурса «Эврика» 2



Ежегодно наши гимназисты в рамках месячника военно-патриотического воспитания, посвящённого Дню защитника Отечества, участвуют в традиционном смотре-конкурсе строя и песни «Парад юных россиян».

Обучающиеся со всей серьёзностью подошли к подготовке мероприятия – разучивали военные песни, придумывали девизы и речёвки, учились маршировать.

Все команды на параде продемонстрировали навыки и прекрасное исполнение военных песен.



ПОСВЯЩЕНИЕ В ЮНАРМЕЙЦЫ

8 февраля 2021 года в МОБУ Гимназия г. Тюкалинска, в рамках традиционного школьного смотра строя и песни, прошла торжественная церемония вступления в ряды Всероссийского детско-юношеского военно-патриотического общественного движения «ЮНАРМИЯ» 9 обучающихся Гимназии. В церемонии приняли участие почетные гости: Ирина Ивановна Мигунова, председатель комитета по образованию Тюкалинского муниципального района; Изосимова Ольга Александровна, главный специалист комите-



по образованию Тюкалинского муниципального района. Напутственные слова для вступающий в ряды Юнармии произнесли Ирина Ивановна Мигунова и Тарасова Марина Сергеевна, директор МОБУ Гимназия г. Тюкалинска. Право произнести клятву от лица всех юнармейцев было предоставлено Гунько Матвею.

Произнося слова присяги, ребята клялись быть верными своему Отечеству, помнить его героев, защищать слабых, стремиться к успехам в учебе и спорте, быть патриотами и достойными гражданами России.

Продолжение на стр. 2

ПОСВЯЩЕНИЕ В ЮНАРМЕЙЦЫ

По сложившейся традиции почетные гости вручили новоиспеченным юнармейцам значки Всероссийского детско-юношеского военно-патриотического общественного движения «Юнармия». Также грамотой комитета по образованию, за победу и призовое место муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников по ОБЖ, были награждены командир отряда Нижевская Валерия и новоиспеченный юнармеец Шад Вероника. **Поздравляем ребят со вступлением в нашу большую юнармейскую семью!!!**



5 февраля в Центре образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» открылась выставка поделок «Военная техника». Дети изготовили различные модели техники: от военных кораблей и подводных лодок до миниатюрных танков и самолётов. Выставка будет работать до конца месяца.

Ждём всех желающих!

ХII ЗАСЕДАНИЕ НАУЧНОГО ОБЩЕСТВА УЧАЩИХСЯ «СИРИУС»

Очередное собрание членов НОУ «Сириус» прошло 16 февраля 2021 года. В торжественной обстановке была зажжена Свеча знаний, которую зажгли Л.А. Груманцева учитель химии, основательница НОУ «Сириус», Евдокименко В. будущая выпускница гимназии и Филимонова Д. обучающаяся 2 «Г» класса, являющиеся Дипломантами III научно-практической конференции школьников и учащейся молодёжи Омской области «Поиск». Они представили членам собрания презентацию «Кодекс участников научно-практической конференции», знание которого поможет при подготовке выступления и участии в конференциях.

Представители секций представили презентации своих научно-исследовательских работ на 2020-2021 учебный год. Директор гимназии М.С. Тарасова поздравила присутствующих и наградила победителей муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников. Вручены Дипломы и Сертификаты за участие в областных конкурсах и чемпионатах.

Подведены итоги районного заочного конкурса юных изобретателей «Эврика», посвящённого Дню детей-изобретателей. Дарья и Ксения Зыряновы под руководством Антона Сергеевича Сугоняка, преподавателя Центра образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» приняли участие и **ОДЕРЖАЛИ ПОБЕДУ** в номинации «Робототехника». Перед ними стояла задача не только придумать и собрать механизм из комплекта LEGO WEDO 2.0, но и снять маленький видеоролик, в котором рассказать для чего был изготовлен этот механизм, какую пользу приносит и показать, как он работает. Работа девочек – краб Себастьян – помогает любому, кто его увидит: поднимает настроение и учит танцевать.

Денисова Л. В., педагог-организатор ЦОЦиГП «Точка роста»

